

Akvizice prodejních & servisních aktivit pro zemědělství.

Historie

Od roku 1996 působila společnost **Bentley Czech s.r.o.** (dříve Tru-Test Distributors Limited, s.r.o.) jako zástupce produktů mateřské firmy **Bentley Instruments Inc.** a společností Tru-Test Ltd. (mlékoměry, elektronické váhy, ohradníky) a Zeetags Ltd. (ušní známky pro identifikaci zvířat).

O několik let později pak jako zástupce společnosti Waste Spectrum Ltd. (spalovací pece pro kadávery hospodářských zvířat) a dalších, pečlivě vybraných či samostatně vyvinutých produktů (ApiBalm). Za dobu svého působení na českém a slovenském trhu a v republikách pobaltských států získala na těchto trzích významné postavení.

Současnost

V souvislosti s akvizicí společností Tru-Test Ltd. a Zeetags Ltd., s vybudováním výrobního závodu na Slovensku a potenciálu společnosti Datamars Slovakia s.r.o., dceřinné společnosti Datamars S/A, došlo v letošním roce mezi oběma společnostmi k dohodě o převzetí následujících aktivit odštěpným závodem Datamars Slovakia s.r.o., založeným v ČR, ke dni 21. 1. 2020:

- zastoupení značek Datamars, Tru-Test, Speedrite a ostatních v porfoliu skupiny Datamars S/A pro český, slovenský a další trhy;
- zastoupení společnosti Waste Spectrum Ltd. pro ČR & SR;
- zastoupení ostatních produktů, jejichž distribuci pro zemědělskou prvovýrobu se společnost **Bentley Czech s.r.o.** věnovala;
- získání distribučních práv pro produkty ApiBalm, jejichž výrobcem **Bentley Czech** zůstává.

Budoucnost

Věříme, že popsaná akvizice bude přínosem pro obě strany a především pak pro naše současné a budoucí zákazníky.

Za společnost **Bentley Czech s.r.o.** se jedná především o možnost úlné specializace na kmenový sortiment **Bentley Instruments**, servis, výzkum a vývoj a služby v oblasti analýzy a kontroly potravinových zdrojů, jakož i rozvíjení těchto aktivit na zahraničních trzích. Náš tým zůstává pro tyto činnosti plně zachován, prodejní a servisní tým pro produkty pro zemědělskou prvovýrobu je pak předmětem popsané akvizice a bude vám k dispozici pod hlavičkou odštěpného závodu Datamars Slovakia s.r.o.

Vážení zákazníci,

děkujeme vám tímto za důvěru, kterou jste věnovali společnosti **Bentley Czech** v uplynulých letech v oblasti produktů pro zemědělskou prvovýrobu. Věříme, že stejně dobře či lépe se vám bude spolupracovat v budoucnosti se společností Datamars v oblastech, které jsou předmětem akvizice. Stejně tak věříme, že nám zachováte přízeň a podporu v oblasti našeho kmenového sortimentu - přístrojů pro kontrolu a analýzu mléka a dalšího laboratorního vybavení, stejně jako všem budoucím inovacím, které pro vás v těchto oblastech přineseme v nejbližší budoucnosti!

Pro více informací (záruční servis) nás prosím kontaktujte na: +420 776 135 995.

Za Bentley Czech s.r.o.

Bentley Czech s.r.o.

Počernická 272/96, Praha 10, 108 00, ČR, Reg. no. 25307029 VAT reg. no. CZ25307029